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Tarea 1

1. En cada caso indique, marcando con una X en la casilla, la estructura
correspondiente. Los conjuntos indicados son:

N:

Z
Q=
R=

{1,2,3,4,5,...}: Conjunto de los niimeros naturales.
={0,1,2,3,4,5,...}: Conjunto de los nimeros cardinales.
{..,=-3,-2,—-1,0,1,2,3, ... }: Conjunto de los nimeros enteros.

{m|m n e Z,n # O} ConJunto de los nimeros racionales.
QU @Q': Conjunto de los niimeros reales.
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2. Encuentre en cada caso el conjunto solucién de la ecuacion dada. Use el
método de la “fuerza bruta” solamente si es necesario.

(a) 2z =6 en Zy.
(b) 2z =6 en Zj.

(c) 5x + 3y =6 en Zs.

1.3 La estructura de campo



Castaneda H./Barrios S./ Gutiérrez G.

3. Considere la tabla multiplicativa de Zg.

- Joj1] 234567 [8]9]10]11][12][13][14]15]
0 [oJoJoJoJoJoJo]oJo[o]JoJoJo]oJoO]oO
1 Jo[1]2]3]4]5]6[7[8]9]10]11]12]13][14]15
2 Joj2[4]6[8]10[12]14]0[2[4]6[8[10]12]14
3 Jof3[e6[of12]15] 2|5 |8[11[4[1[4]7]10]13
4 Jola]8]12]o[4]8]12]0]4[8[12]0]4]8]12
5 Jols5[10[15[ 49143 |8[wB[2][7[12]1]6 |11
6 [o[6]12]2 14 10/0]6[12]2 14 4
7 [0 1[8]15]6 13[4 ]11[2]9
8 [0 0[38
9 [0 1[10]3[12]5[14]7
100 418212
110 9[4]15]10]5
120 0 [12][ 814
130 9[6]3
14 [0 412
150 1

(a) Complete la tabla (recuerde que la operacién es conmutativa).

(b) Indique (buscando en la tabla de resultados dénde aparece 1) los
elementos invertibles y sus respectivos inversos.

(c) Resuelva, usando la tabla, las ecuaciones 4z = 12 y 6z = 7. Ex-
plique.

Capitulo 1. Preliminares



